

Немецкий строительный концерн Hochtief, через свое дочернее предприятие John Holland, заключил контракт на реализацию проекта по строительству водопровода Sugarloaf Pipeline в Австралии. По окончании работ этот водопровод будет обеспечивать подачу в Мельбурн почти 75 миллиардов литров воды в год. Стоимость контракта составляет 373, 7 млн евро. Холдинговая компания John Holland, входящая в дочернюю компанию концерна Hochtief, Leighton Holdings Limited, специализируется, помимо всего прочего, на возведении гражданских инженерных сооружений в области энерго - и водообеспечения. Проект Sugarloaf Pipeline предполагает прокладку 70 километров труб для перекачки воды из реки Голберн до водохранилища Sugarloaf в Мельбурне, что позволит удерживать здесь ежегодный объем на уровне 225 миллиардов литров воды. Строительство водопровода начнется в апреле 2008 года и завершится в 2010 году.